



В Свердловской области сотрудник службы исполнения наказаний признан виновным в мошенничестве

Собранные Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему капитану внутренней службы, оперуполномоченному Тавдинского отделения отдела противодействия преступным группам и борьбы с терроризмом ГУФСИН России по Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2011 года обвиняемый, пребывая в указанной должности, вызвался помочь в переводе двух осужденных для отбытия дисциплинарного взыскания в определенные колонии за вознаграждение в размере 40 тысяч рублей. При этом он не обладал полномочиями в принятии решений о переводе осужденных из одного исправительного учреждения в другое и не намеревался совершать действия, способствующие указанному переводу. Впоследствии требуемая сумма была перечислена ему на банковскую карту, полученными деньгами он распорядился по своему усмотрению. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей. Необходимо отметить, что данное преступление было раскрыто благодаря совместным действиям следователей Следственного комитета и сотрудников управления собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833433>